

世界物联网博览会即将开幕，记者抢先探营

# “车联网”让驾驶更有趣更简单



世界物联网博览会已经进入倒计时阶段，无锡众多物联网企业也都纷纷发力，准备在博览会上一展所长。近日，记者分别前往无锡多家物联网企业探营。

“今天要去哪些地方，都不用一一记录了，直接在手机客户端上预设好行程，让车子带你去吧。”无锡天安智联科技股份有限公司(以下简称“天安智联”)研发的智能车载项目为车辆提供行车定制化应用及服务，语音控制，在线新闻、远程控制、大数据服务等，这些电影中才有的“黑科技”，如今已经成为了现实。

现代快报/ZAKER南京记者 匡笠 文/摄

## 提供车况诊断 提醒车主保养轿车

“放一首张学友的歌。”天安智联的工作人员话音才落，汽车的显示屏上立刻跳出了歌曲播放界面。在一辆安装了“车联网”的轿车内看到，智能车载系统是通过汽车中控台的显示屏来操作，实现各种功能。除了语音识别之外，显示屏上还有一个24小时呼叫中心，一旦车主有问题，可以直接和客服取得联系。在驾驶途中，车主可以直接呼叫客服中心，告诉对方想去的地方，显示屏上就会自动开启导航；若想要了解新闻内容，打开资讯页面，系统会用语音播报新闻。

很多车主尤其是女性车主，

对何时保养，更换机油、轮胎、刹车片等都不是很懂。今后，车主也不用再为这些问题烦恼。智能系统可以实时掌握车辆关键零部件的状况，这些数据会直接传给车厂和4S店，如出现胎压不正常，4S店会直接联系车主，通知车主回4S店检查，让他们可以随时掌控车辆运行状况，改善产品品质。

## 大数据分析 让“车联网”越来越智能

“物联网是利用通信技术，把传感器、控制器、机器、人员和物等通过新的方式连在一起，形成物物相联，而智能车载项目就像一个生活场景，给车主带来便利。”据了解，2010年，天奇股份和中国物联网研究发展中心等共同



工作人员在调试中控系统

投资成立天安智联科技股份有限公司，探索车联网平台的建设。

在天安智联的车联网解决方案里，智能终端、平台架设、运维三个名词被连到了一个“智能芯”上。“以前车载系统监控到的数据，会发送到用户手机，显示油耗、车况、行驶公里等。”天安智联负责人洪涛介绍，而现在功能越来越多，机油量、车胎压、发动机运转等都在车载系统的监控中，智能终端采集到这些信息，通过大数据分析，可描绘出精准的用户驾驶路线和行为习惯，变得越来越智能。

## 和汽车厂商合作 让开车更为便捷

天安智联瞄准了前装市场，

和车厂、4S店加强合作，这就意味着他们可以将车联网平台直接植入标配车型中进行研发和销售。目前，天安智联与海马合作的福美来、S7、V70等车型已陆续上市，与上汽、奇瑞等车厂的合作也进入了测试阶段。和汽车生产商直接合作，可以让车主直接和厂家对接，如车子出现故障，可直接语音控制拨打4S店电话，咨询汽车故障或预约维修。车子需要保养时，也可以通过手机APP进行养修服务预约。

“车联网”系统的功能还不止这些，洪涛透露，如在停车场找不到车，或者下车时忘了锁车门，都不用紧张，可以直接打开手机APP软件，直接定位车辆，或直接遥控锁门。

物联网发展趋势  
是与人工智能结合

快报讯(记者 金凤)点点手机就知道哪里有车位，一束激光就能监测雾霾，车辆维修有物联网监控……如今，物联网应用已经在交通、环保、智能家居等领域遍地开花。不过，现在专家们更专注于怎样让物联网更智能地为人类提供贴身服务。昨天，南京邮电大学物联网研究院院长、中国通信学会物联网委员会主任委员朱洪波透露，未来，物联网不仅要做人机传输，更重要的是利用大数据提供智能服务。

“这些年，大家似乎对物联网的使用还有些误区，现在物联网传递的信息，很多传到数据中心就完了，至于数据如何处理，能提供哪些智能服务，还没有做好。”朱洪波认为，物联网不仅要实现信息的传输，而且需要利用信息为人提供服务和应用。“例如，人们现在养老还是依赖医院和养老院，但未来将推行居家养老和社区养老，那么，谁来利用健康大数据信息上门护理，就是问题。”

朱洪波说，物联网是基于网络的连接，但更重要的是进行数据处理的智能化，要满足智慧服务的需求，“如何能提供不需要人干预，却能享受与有人服务一样的质量，也就是与人工智能结合，这是未来物联网智能服务的趋势。”

广告

# 中国贵州喜来登酒业(集团)有限公司

# 付个运费 喝酒免费

## 喝酒不花钱 厂家来买单

树品牌，免费喝！江苏地区1000箱，送完即止！是好酒，请您告诉一个人！是孬酒，请您告诉一百人！

为回馈广大酒友们长期的支持，茅台镇原浆酒现请大家免费喝！为宣传品牌的良好口碑，现在价值1788元/每箱6瓶的茅台镇原浆酒，免费品尝！付个运费，喝酒免费！茅台镇原浆酒是贵州茅台镇生产的，采用的是当地的纯高粱经过十七道工序酿制而成，再经过三年的窖藏方才投放市场，这样酿制出来的原浆酒口感非常绵柔，口不干，第二天不会上头，是真正的粮食好酒。

**郑重承诺：**也许您心里有疑惑，原价一千多的酒，现在只需99元的运费就能免费送货到家，这真是茅台镇生产的茅台镇原浆酒吗？而如果真的是好酒。为什么厂家要做这样的活动。厂家是傻了吗？这里请您一万个放心，贵州茅台镇喜来登酒业(集团)有限公司向您郑重承诺：茅台镇原浆酒，是精选茅台镇纯高粱，纯粮食酿造的茅台镇原浆52度粮食酒，质量承诺：发现一瓶不符合标准的酒，您就去找厂家。茅台镇喜来登酒业(集团)有限公司的张总说：“我对我们的酒有足够的信心，我们的酒口感纯正，入口绵柔，而且不上头，所以我们决定请全国老百姓喝我们茅台镇的原浆好酒，让老百姓免费喝免费品尝，只要是懂酒的人或者是会喝酒的人，喝了以后就能知道我们的酒到底有多好了。”我们这次免费送酒是为了在全国做一个口碑推广，把我们的品牌在全国打开。

原厂原装 原瓶 原箱 品德 品质 品味 好酒

您出运费

我送好酒



=



=

免费

郑重提醒：免费品尝，每人仅限1次，如需复购，按照统一定价1788元1箱。

茅台镇原浆酒·江苏地区一千箱免费送

出厂价每瓶298元，一箱(6瓶)1788元，现在只要花99元的运费，就直接给您送货到家。

免费申领电话：400-883-0876

粮食好酒，不管是自己喝，还是送礼用，都是非常好的选择。

